



БОЛЬШАЯ ОПЕРА

В ходе прямой трансляции из Большого театра из трех прошедших в финал участников телезрители выберут победителя проекта.

ПРОГРАММА НА «РОССИИ-К» > СТР. 8



ИНСТИТУТ ЧЕЛОВЕКА

Как настроиться на полноценную и счастливую вторую половину жизни, которая может и должна быть лучше, чем первая?

ВМЕСТО СТАРОСТИ > СТР. 17

НОВОСТИ СПОРТА

Казанский «УНИКС» в очередном домашнем матче регулярного чемпионата Евролиги обыграл турецкий «Галатасарай» – 73:60.

ПРОВЕРКА БОЕМ > СТР. 19



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 22 декабря 2016 года

№188 (28182)

актуально

Клиентов Татфондбанка поддержат



Президент Рустам Минниханов дал ряд поручений Правительству РТ по разработке комплекса мер по поддержке предпринимателей – клиентов ПАО «Татфондбанк».

стр. 2

есть проблема

О чем мечтает фермер



Азат Давлетшин и его супруга Зульфия решили работать на себя и открыли семейную животноводческую ферму. Как их поддерживает государство?

стр. 5

теленеделя

«Я верю в знаки судьбы»



Представитель знаменитой династии Филипп Янковский рассказал о том, с каким педантизмом работает над ролями, о первых шагах в кино и гордости за сына.

стр. 7

писатель и время

Послесловие к эпохе Гутенберга



В рамках прошедшего недавно в Казани Зимнего книжного фестиваля состоялась презентация новой книги композитора и философа Владимира Мартынова.

стр. 15

Семьи наследие святое



Фото из семейного архива Маташовых

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В чем бы ни искал человек смысл жизни, со временем он понимает: главная ценность – это семья.

Никакие деньги, имущество или даже престижная работа не сравнятся с семьей. Только родные и любимые люди – родители, дети, внуки, улыбки на их лицах, общение с ними способны принести истинные радость и счастье. Только дома мы открываем свое настоящее лицо и эмоции, не боимся показаться слабыми. И все потому, что знаем: здесь получим моральную поддержку и дельный совет.

Именно с этим убеждением я вернулся на днях из татарстанской глубинки – райцентра Алексеевское, где познакомился с большой и дружной семьей Маташовых, ставшей недавно победителем республиканского конкурса красоты материнства и семьи «Нечкэбил». Маташовы – не только любящие папа и мама и их пятеро замечательных деток, но и своя, вполне принципиальная позиция в социуме, если хотите, философия жизни и поступков...

Далее – на стр. 16

факт

Как отдохнем на новогодние каникулы

В новогодние праздники татарстанцы, как и все жители страны, будут отдыхать девять дней подряд.



Накануне Минтруд республики на своем сайте уточнил календарное расписание предстоящих зимних каникул.

«В соответствии со статьей 112 Трудового кодекса РФ нерабочими праздничными днями в январе являются 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – новогодние каникулы, 7 января – Рождество Христово, – сообщает министерство. – В 2017 году нерабочие праздничные дни 1, 7 и 8 января совпадают с выходными днями – субботой и воскресеньем».

В этой связи выходной с воскресенья, 1 января, переносится на пятницу, 24 февраля, а с субботы, 7 января, – на понедельник, 8 мая. (Тем самым в феврале и мае мы отдохнем по четыре дня подряд.) Таким образом, в 2017 году при пятидневной рабочей неделе 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 января являются днями отдыха. При этом выходным днем нынче является и суббота, 31 декабря. Первый рабочий день в будущем году – понедельник, 9 января.